



## **В городе Перми перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в посредничестве во взяточничестве**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Перми, обвиняемого в совершении девяти преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в период с октября 2017 года по июнь 2018 года, обвиняемый, действуя в интересах представителей ряда коммерческих организаций, неоднократно передавал взятки в виде денег, в крупном размере, должностным лицам УФССП России по Пермскому краю за совершение ими действий, связанных с незаконным обналичиванием денежных средств через лицевой счет межрайонного отдела судебных приставов. Суммы взяток составляли от 480 тысяч рублей до 720 тысяч рублей, а их общая сумма - более 5,3 миллиона рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Кроме того, с целью незаконного обналичивания денежных средств с расчетных счетов юридических лиц обвиняемый организовал представление в службу судебных приставов фиктивных документов о якобы имевшейся задолженности по заработной плате перед физическими лицами указанных коммерческих организаций, а также исполнительных листов о якобы имевшейся задолженности, выданных различными судами, на основании которых были возбуждены исполнительные производства. На этом основании денежные средства были списаны с расчетных счетов данных коммерческих организаций, перечислены на банковские счета, подконтрольные представителям указанных коммерческих организаций и обналичены указанными лицами.

В отношении обвиняемого уголовное дело было выделено в отдельное производство в связи с заключением с ним досудебного соглашения о сотрудничестве. В отношении других фигурантов расследование продолжается. Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Пермскому краю.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

26 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1561256>